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Célculo vectorial

Asi, la aproximacién lineal (de primer orden) es
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Ln el punto de aproximacién, tenemos

Las aproximaciones lineal y cuadratica a z = sen (xy) cerca de (1, /2).

Hallar las aproximaciones lineal y cuadratica a la expresién (3,98

Comparar con el valor exacto.

Solucién
Sea f(x, y) = (x - ¥y — 3)% La expresién deseada cs parecida a f(4, 6) = 1. Para encontrar
las aproximaciones, derivamos:
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vy la aproximacion de segundo orden (o cuadrdtica) es La aproximacién lineal es entonces
A AL 7w 2
Joem P g)e Dl - ;/) 1+ (=002) = 2 (- 003) = 1.00666.
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= 1,00674.

El valor «exacto» utilizando una calculadora es 1,00675

En'cada uno de los ejercicios del 1 al 6, determinar la férmula de Taylor de segundo order para la fun-
cion dada alrededor del punto xqy, yo.

1. fi % + y), donde xo = 0, yo

2. flry) =17+ 4 1), donde x5 = 0, y, = 0.
3. flx,y) =¢""" donde xg = 0, yo = 0.

% cos (ry), donde xp = 0, yg = 0.

4. fly) =

n

S, y) = sen(xy) + cos (xy), donde xp = 0, vy = 0.

6. fr,y) = e cosy, donde xg = 1, yo = 0.

7. (Diffcil) Una funcién f: R -» R se llama analitica si

Aoy
Fle+ by = )+ F@h + e+ i
K

(esto es, la serie del segundo miembro converge y es igual a f(x + A)).

siguiente condicién: en cualquier intervalo cerrado [a, b] existe

a) Supongamos que [ satisface la
()| < M* para todo x € [a, b]. Probar que £

una constante M tal que para todo £ = 1, 2, 3, .., |f
es analitica.




